
(2004/C 88 E/0205) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0660/04

van Roger Helmer (PPE-DE) aan de Commissie

(9 maart 2004)

Betreft: Financiering van NGO’s

Kan de Commissie de volgende vragen beantwoorden:

� welk bedrag besteedt de Unie in het totaal aan de financiering van NGO’s, civil society-groepen en
politieke en bewustwordingsorganisaties, in de vorm van een eenmalige toelage of als „revenue
funding”;

� welke specifieke NGO’s ontvangen subsidie, financiering of onkostenvergoedingen van de Unie, om
welke bedragen gaat het en hoe frequent vinden betalingen plaats;

� aan welke criteria moeten de NGO’s voldoen om in aanmerking te komen voor dergelijke
steunverlening?

Antwoord van mevrouw Schreyer namens de Commissie

(28 april 2004)

Het Financieel Reglement (FR) en de uitvoeringsvoorschriften ervan bevatten geen speciale regels voor niet-
gouvernementele organisaties (NGO’s). Derhalve worden deze niet anders behandeld dan natuurlijke of
rechtspersonen. Bijgevolg moeten ze voldoen aan de algemene uitsluitings- en selectiecriteria die voor alle
begunstigden gelden. Deel 2, titel IV, van het FR bevat evenwel speciale regels voor externe maatregelen.
Bovendien kunnen in de afzonderlijke actieprogramma’s en oproepen tot het indienen van voorstellen in
verband met de verschillende maatregelen bijzondere subsidiabiliteitscriteria worden vastgesteld.

NGO’s werken bij de uitvoering van talrijke maatregelen in en buiten de EU samen met de Commissie.
Omdat ze gewoonlijk op dezelfde wijze worden behandeld als andere organisaties, organen of bedrijven,
houdt de Commissie niet bij hoeveel middelen NGO’s ontvangen. In veel gevallen zijn NGO’s uitvoerende
partners en niet de eindbegunstigden van EG-maatregelen. Daarom kan de Commissie de eerste twee
vragen van het geachte parlementslid niet beantwoorden.

Wel biedt de website van de EU veel informatie over de samenwerking met NGO’s, waaronder informatie
over bijvoorbeeld maatregelen in de EU op het gebied van onderwijs en cultuur (http://europa.eu.int/
comm/dgs/education_culture/civilsociety/fr.htm) of internationale ontwikkeling (http://europa.eu.int/comm/
europeaid/projects/ong_cd/index_fr.htm).

(2004/C 88 E/0206) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0665/04

van Gerhard Schmid (PSE) aan de Commissie

(9 maart 2004)

Betreft: Veiligheidsnormen voor beeldbewerking bij scans van bankbiljetten

Met de nieuwe software van Adobe Photoshop CS en van Paint Shop Pro is het lezen en verwerken van
afbeeldingen van bankbiljetten niet mogelijk. Het door de Central Bank Counterfeit Deterrence Group
(CBCDG), een verbond van de centrale banken in de hele wereld, ontwikkelde mechanisme vormt een
belangrijke bijdrage om het vervalsen van bankbiljetten te voorkomen.

1. Kent de Commissie dit mechanisme?

2. Is de Commissie voornemens dit mechanisme als verplichte veiligheidsnorm in te voeren?
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Antwoord van mevrouw Schreyer namens de Commissie

(28 april 2004)

De Commissie is ervan op de hoogte dat de CBCDG (Central Bank Counterfeit Deterrence Group) een
systeem heeft ontwikkeld dat digitale reproductie van afbeeldingen van bankbiljetten onmogelijk maakt.

De Commissie acht toepassing van dit afschrikkingsmechanisme van belang.

De Commissie heeft met de Europese Centrale Bank (ECB) overleg gevoerd over de vraag of wetgeving
moet worden voorgesteld waarin het gebruik van dit mechanisme in digitale beeldverwerkingsproducten
verplicht wordt gesteld.

Zoals overeengekomen met de Commissie, stelt de ECB samen met de branche momenteel een voorlopige
evaluatie op.

(2004/C 88 E/0207) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0666/04

van Mihail Papayannakis (GUE/NGL) aan de Commissie

(9 maart 2004)

Betreft: Niet-naleving milieuwetgeving

Op 13 mei 2002 hechtte het directoraat Bossen van het district Thessalía goedkeuring aan besluit nr. 1070.
Dit besluit betrof de aanleg van een mijn voor de winning en verwerking van inerte materialen op de
locatie Xéra in de gemeente Ayiás, meer in het bijzonder in een weidegebied met een oppervlakte van
ongeveer 30,6 hectare.

Gezien de volgende feiten:

� Het bedoelde terrein is op grond van de opname in het netwerk NATURA 2000 aangeduid als
beschermde zone.

� Het Ministerie van Ontwikkeling heeft in een brief (A.P.D.10/B/F6.12.Gen/6422) van 9 mei 2000 aan
het directoraat Industrie van Lárissa laten weten dat het aanwijzen van nieuwe mijnen binnen een
straal van twee kilometer rond archeologische vindplaatsen of beschermde zones op grond van
artikel 4 van wet nr. 2115/93 verboden is en dat derhalve ook het voor mijnbouwactiviteiten
aanwijzen van gebieden die in NATURA 2000 zijn opgenomen niet mogelijk is.

� Winningsindustrieën produceren een bijzonder grote hoeveelheid afvalstoffen (en stof) met negatieve
gevolgen voor bijvoorbeeld de kwaliteit van het grond- en het oppervlaktewater, de bodemstabiliteit
en de kwaliteit van habitats op het land en in het water.

� De aanleg van een mijn op geringe afstand van bewoond gebied gaat tot problemen leiden voor de
landbouw (appelboomgaarden) en de veeteelt in het gebied.

� De aanleg van de mijn op de bedoelde plaats zal tot problemen leiden voor de verbinding Lárissa-
Ayiás-Lárissa aan zee, aangezien de vrachtwagens die de inerte materialen gaan vervoeren, gebruik
zullen maken van het (met name in de zomermaanden) reeds overbelaste plaatselijke wegennet.

Welke maatregelen is de Commissie tegen de achtergrond van het bovenstaande van plan te gaan nemen
om deze ontwikkeling, die indruist tegen zowel de communautaire als de Griekse milieuwetgeving, te
stoppen?
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